

**Премијер Србије Александар Вучић најавио је да ће две земље заједно радити на решавању проблема повећаног броја миграната, док је мађарски премијер Виктор Орбан поручио да је зид изнуђено решење, те да није уперен против Србије.**

БУДИМПЕШТА - Премијер Србије Александар Вучић оценио је да су односи Србије и Мађарске најбољи у новијој историји две земље, поручио да је очување стабилности приоритетни интерес Србије, те најавио да ће две земље заједно радити на решавању проблема повећаног броја миграната.



Вучић је на конференцији за новинаре са премијером Мађарске Виктором Орбаном, а након заједничке седнице влада, рекао да се Србија суочава са великим проблемом због повећаног броја миграната и да за нашу земљу није пријатна најава да ће Мађарска да подигне зид на граници.

Додао је да је с Орбаном отворено разговарао о мигрантској кризи, те да је јасно да Мађарска не подиже зид због Србије већ да би заштитила своје интересе и државну територију, као и да две земље имају пријатељски однос. "Наћи ћемо решење у заједничкој акцији", рекао је Вучић, додајући да ће две земље заједнички деловати и на граници према Македонији и да верује да ће успети да заштите основне вредности.

Вучић је рекао да две земље већ делују заједно на терену, пошто су јуче почеле прве заједничке патроле мађарске и српске полиције на граници са Македонијом, и да је спречен улазак на територију Србије 615 особа. "У току је велика сеоба народа из два правца у централну и западну Европу и то није лако зауставити", рекао је Вучић.

Он је додао да је Србија почела да евидентира људе који желе да дођу у западну Европу. "Нажалост, морам да констатујем да су у најмању руку ти људи прешли границе бар једне земље ЕУ, плус Македонију, а Србија је трећа или четврта земља на њиховој рути. Они немају углавном никаква документа, нико их није забележило, а прошли су неколико граница, па ми се чини да ће на Србији да буде још већи терет", рекао је Вучић и захвалио свима који помажу Србији у томе.

Вучић је рекао да се према неким предвиђањима очекују милиони људи који ће долазити у Европу и да се, ако је тако, мора наћи неки заједнички механизам на нивоу Европске уније и у региону.

Поручио је да ће Србија у наредном периоду поступати у складу са европским законодавством и наставити сарадњу са Мађарском, Аустријом и Немачком и додао да Србија и Мађарска не желе да покваре добре односе у које је много уложено. "У добрим временима је лако имати добре односе, а у тешким временима је добро имати пријатеље у комшилуку", рекао је Вучић и захвалио Орбану на коректним односима.

## **Спремни смо за пројекат пруге Београд-Будимпешта**

За Србију је од кључног значаја пруга Београд-Будимпешта и што се Србије тиче остајемо потпуно и доследно спремни да у тај пројекат уђемо већ пре краја године, а за три или три и по године могло би да се путује том брзом пругом за двоструко мање времена него сада, изјавио је Вучић.



